
výzdobou. Při své návštěvě si
můžete prohlédnout téměř
celé první patro zámku, které
je zpřístupněné veřejnosti. Ze
všech pokojů, které během
prohlídky navštívíte, na vás
zřejmě největší dojem udělá
Sál předků. Najdete ho v zá-
padním křídle zámku a jeho
nejvýraznějším prvkem je bo-
hatě zdobený strop, na kterém
jsou vyobrazeni olympští bo-
hové. Sál předků je propojen
s Historickým sálem, kde opět
narazíte na vojenskou historii
Slavkova. Právě tady byl totiž
podepsán po osudové bitvě mír
mezi Francií a Rakouskem.
V rámci zámecké prohlídky
pak ještě můžete navštívit ora-
toř kaple svatého Kříže.

Historické muzeum
Při návštěvě Slavkova byste

rozhodně neměli vynechat ná-
vštěvu Historického muzea. To
je rozděleno do několika tema-
ticky souvztažných celků, jako
je například sekce věnovaná
historii Slavkova nebo takzva-

ná napoleonika. Zcela unikátní
součástí muzea je ale legen-
dární obrazová sbírka rodu
Kouniců. Je potřeba zmínit
skutečnost, že jde jen o pouhé
torzo původní sbírky, která
byla proslavená po celé Evro-
pě. Zvlášť za působení Václava
Antonína z Kounic se sbírka
rozrostla z původních osmi
seti padesáti děl slavných ev-
ropských mistrů na dva tisíce
exponátů. Bohužel sbírka vza-
la z velké části zasvé při roz-
sáhlém požáru v polovině de-
vatenáctého století. I přesto,
že se tedy do současnosti za-
choval jen zlomek původního
bohatství, sbírka poskytuje ná-
vštěvníkům jedinečný umělec-
ký zážitek z jedné z nejstarších
obrazáren v zemi.

Václavu Antonínu z Kounic
vděčí slavkovský zámek ještě
za jeden unikát, a tím je kou-
nicovská knihovna. Ta obsahu-
je jedinečnou kolekci spisů od
šestnáctého do dvacátého sto-
letí. Cenné jsou zvláště spisy,
které si osvícený majitel Slav-
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KDE SE UBYTOVAT

Pokud chcete pobýt ve Slavko-
vě delší dobu, zkuste se ubyto-
vat v golf hotelu Austerlitz. Za
dvoulůžkový pokoj zaplatíte
1840 Kč. K vybavení pokojů
patří televize, sociální zařízení,
nebo třeba terasa. K hotelu při-
náleží i restaurace a jak už ná-
zev napovídá, k dispozici je
18jamkové golfové hřiště. Ho-
tel Austerlitz najdete: Na Golfo-
vém hřišti 1510 (tel: 544 221
588, www.hotelausterlitz.cz).

Jestliže chcete ve Slavkově
u Brna přenocovat poněkud lev-
něji, ale stále v dobré kvalitě,
zvolte hotel Sokolský dům, kte-
rý najdete na Palackého ná-
městí 75 (tel: 544 221 103,
w w w.hotelsokolskydum.cz).
Dvojlůžkový pokoj tady pořídíte
za 900 Kč a v ceně máte rovnou
i snídani. Nicméně vzhledem
k tomu, že k hotelu patří i res-
taurace, můžete si tu dát jídlo
v kteroukoli denní dobu.
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JAK SE TAM DOSTAT

● Pokud vyrážíte na výlet do
Slavkova z Prahy, nejsnazší
a nejrychlejší cestou je dálnice
D1, po které se dostanete do
Brna. Pokud budete dále po-
kračovat přibližně dvacet kilo-
metrů za moravskou metropoli,
označený sjezd vás rovnou na-
vede do Slavkova u Brna.
● V sobotu 3. prosince bude
hromadnou dopravu mezi Br-
nem a Tvarožnou zajišťovat
speciální autobusová linka. Po-
jede na trase: Brno – Hl. nád-

raží (naproti smyčce trolejbu-
sů, před viaduktem), Tržní (pře-
stup z linek 8, 13, 44, 49, 84),
Černovičky (přestup z linek 31,
75), Slatina, sídliště (přestup
z linek 33 nebo 78), Motorest
Rohlenka (parkoviště).
● Přeprava cestujících na této
lince je bezplatná (je zahrnuta
v ceně vstupného na akci).
Provoz linky bude od 9 do 18 h
v základním intervalu 15 mi-
nut, který bude podle poptávky
aktuálně zkracován.

ZAJÍMAVOST

Slavkovský zámek nabízí také
jedinečnou prohlídku podzemí,
které bylo doposud veřejnosti
uzavřené. Nově otevřené je od
letošní zimy. A pokud si na jeho
návštěvu uděláte čas, můžete
se vsadit, že si ze Slavkova od-
nesete zážitek z té části zámku,
o které většina dosavadních ná-
vštěvníků neměla ani tušení.
Podzemní chodby jsou pod zá-
meckou budovou uspořádány
do dvou chodeb. Jde v podstatě
o základy, na kterých původně
stála komenda řádu německých
rytířů. V prvním patře podzem-
ních chodeb byla kuchyně
a skladové prostory řádu, druhé
patro bylo pak vyhrazeno pro
skladování obilí. Při prohlídce

podzemních prostor se seznámí-
te s hospodářským a technic-
kým zázemím původní tvrze
a následně i šlechtického sídla.
Prohlédnout si můžete cisternu
na dešťovou vodu, lázeň, kuchy-
ni s topeništěm a pecemi, nebo
výtahovou šachtu, kterou se do
obytných prostor dopravovalo
jídlo. V podzemí se také sklado-
valy veškeré zásoby, včetně zá-
meckého vína, potravin nebo
třeba sena a krmiva pro zvířata.
Kromě provozního zázemí zám-
ku se tak seznámíte i s historií
starších staveb, které zámku
předcházely. Prohlédnete si čin-
nost řemeslníků a jako bonus
se můžete pokochat výstavou
replik mučicích nástrojů. 
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